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Ata da Sessão Especial de Homenagem Póstumas, 
ao Sr. Sérgio Soares Moraes de Jesus, realizada no 
2º Período, da 1ª Sessão Legislativa, da 8ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Eldorado do 
Carajás, Estado do Pará. 

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e um, no Plenário Antônio Almeida 
Damasceno, na Sede da Câmara Municipal às dez horas, sob a Presidência do Vereador Dr. 
Jackson Vieira dos Santos Silva, secretariado pelos Vereadores Josemir da Silva Lima e Vaniele 
do Nascimento Barbosa, foi feita a chamada dos Vereadores pelo 1º Secretário, constatando-se o 
quórum legal, com a presença dos Vereadores: Júnior do Gravatá, Haroldinho da 17, Leno da 
Peruana, Zé Almeida, Cristiley Fernandes, Paulinha da Saúde, Nego da Loja e Luciano do Real e 
com ausência dos Vereadores: Maíza do Adãozão e Antônio da Bamerindus. O Sr. Presidente 
iniciou os trabalhos invocando a proteção de Deus e do povo Eldoradense e informou que essa se 
tratará de uma Sessão especial de homenagens póstumas ao Dr. Sérgio Soares Moraes de Jesus, 
ex-Vereador desta Casa de Leis. Logo após o 2ª Secretário fez a leitura de um texto bíblico, o qual 
se encontra em Lucas 18: 15 a 17. Ato continuo, todos se colocaram de pé para a execução do 
Hino Municipal. Iniciou-se as homenagens com os nobres Vereadores desta Casa, por ordem 
alfabética, tendo início com o Sr. Presidente e posteriormente por amigos e familiares. Como todos 
foram unânimes quanto a integridade, caráter e trabalhos prestados ao Município pelo Dr. Moraes, 
segue na íntegra a homenagem do Sr. Presidente, em nome de todos os outros que fizeram uso da 
tribuna. ““Preciosa é à vista do Senhor a morte dos seus santos” (Salmo 116.15) A CÂMARA 
MUNICIPAL DE ELDORADO DO CARAJÁS, por meio da sua Mesa Diretora, presta seu pesar 
a família do nobre parlamentar. Dr. Moraes, que nos deixou no último dia 09 de julho do corrente 
ano. Por tal motivo, se presta essa homenagem póstuma ou homenagem post mortem que é uma 
forma de reconhecimento e congratulações realizada posteriormente à morte de uma pessoa. 
Enquanto os prêmios são dados às pessoas ainda vivas, as homenagens póstumas são feitas como 
forma de reconhecimento das obras de pessoas que já faleceram. De início, quero fazer um breve 
histórico daquilo que era público da vida o estimado Dr. Moraes. SÉRGIO SOARES MORAES 
DE JESUS, nascido em 29 de maio de 1963, na cidade de Guaraniaçu, no Estado do Paraná, filho 
de Antônio Soares de Jesus e Ondina Moraes de Jesus. Era casado com a empreendedora Sra. 
Silvana Faccio Moraes, com quem teve dois filhos, a saber, Roberto Faccio Moraes e Marco 
Aurelio Faccio Moraes. Chegou a Eldorado do Carajás, nos idos dos anos 2000, quando instalou 
seu escritório de advocacia, com o nome ADVOCACIA MORAES, sendo um dos advogados 
pioneiros desta Cidade, focando na advocacia criminal. Logo depois, ousou trilhar o caminho da 
educação, abrindo seu novo empreendimento, o COLÉGIO IMPACTO, ligado ao Sistema Positivo 
de Ensino, um dos melhores colégios particulares da época, começando com ensino infantil e 
fundamental, e anos depois se estendendo ao Ensino Médio. Quero ressaltar que neste período, eu 
conheci o Dr. Moraes e família, pois passaram a congregar na 1ª Igreja Batista desta Cidade, onde 
eu também congregava. Nesta ocasião eu fui contemplado com uma bolsa de estudos, sendo aluno 
bolsista do Colégio Impacto de 2003 a 2006, foram anos maravilhosos, de muita experiência, onde 
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vivenciei sem saber pratica da advocacia, porque nessa época eu o auxiliava no seu escritório 
digitando as petições. Importante frisar ainda, que parte dos jovens que hoje estão formandos, 
passaram pelas mãos do Dr. Moraes, através do Colégio Impacto. Que em uma de suas conversas 
havia falado que tinha fundado o Colégio para formação dos seus filhos. Anos se passaram e o seu 
amor pela educação só aumentou, o que o levou a fazer parte de uma das maiores redes de ensino 
à distância o Grupo CESUMAR – Centro Universitário de Maringá, abrindo seu primeiro pólo em 
Eldorado e hoje espalhado em mais de 4 cidades do nosso Estado. Por derradeiro, resolveu 
contribuir ainda mais com essa municipalidade, mas agora através da representatividade política, 
e em 2016 se lançou candidato a Vereador pela 2ª vez, ocasião em que foi eleito, em 2020 se 
relançou e conquistou novamente a vereança. Seu legado em Eldorado do Carajás, como cidadão, 
empreendedor, advogado e como vereador jamais será esquecido, posto que contribui com a 
formação de uma juventude que hoje faz de Eldorado do Carajás uma nova Cidade, sim eu sou 
prova disto, olha onde eu estava e onde cheguei, graças à Deus em primeiro lugar e depois ao Dr. 
Moraes que viu em mim um grande potencial. Como forma de homenagem póstuma, em nome 
desta Casa de Leis, enquanto Presidente sugiro ao douto Plenário que da instalação da Biblioteca 
deste Legislativo, que a mesma receba seu nome, ficando assim: Biblioteca do Legislativo Dr. 
Moraes, visto que era amante da educação e literatura. Por último, deixo aos familiares em 
especial a sua esposa Silvana Faccio e seus dois filhos Roberto e Marco minha oração de consolo, 
e digo que a vida do Dr. Moraes aqui na terra foi muito importante para milhares de pessoas, que 
assim como eu um dia darão o testemunho a vocês, por isso, desejo que continuem com seu legado, 
e partilhem seus feitos às próximas gerações para que todos saibam quem foi o Sr. SÉRGIO 
SOARES MORAES DE JESUS. Muito obrigado a todos!”. Após, foi lida e posta em votação a 
Moção de Pesar 003/2021, sendo aprovada por todos presentes e entregue a viúva – Sra. Silvana 
Faccio de Moraes. Em seguida, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a presente Sessão. Para constar, lavrei á presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos 
Membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do 
Pará, em 16 de agosto de 2021.    

 

Vereador JACKSON VIEIRA DOS SANTOS SILVA – PSD 
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